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Didakticky napad

Petr Jaros, student IV. roc. M-Tv PeF UK v Praze

Pri numerickych vypo&tech nebo upravach vyrazu chceme
na zacich, aby urc¢ili znaménko vysledku na zdakladé znamének
jednotlivych ¢initeld souc¢inu nebo podilu. Zkusme modelovat

znaménka pomoci zapalgk takto:

o+ " je sloZeno ze dvou

zdpalek (krizZem) .

- " je sloZeno 2z Jjedné

zapalky.

Znaménka jednotlivych ¢&initell souéinu nebo podilu 1lze

potom zapsat naprfiklad nasledovné:
Meoet =+ + = = = -+ + - -+ "
Plati: Vysledek bude 'mit znaménko "+" pravé tehdy, kdy2
pocet zdpalek potrebnych k sestaveni vysSe uvedeného modelu
bude SUDY. |
Vysledek bﬁde mit 2znaménko "-* prave tehdy, kdyz

pocet zapalek potfebnych k sestaveni vysSe uvedeného modelu
bude LICHY.
Prvni pokus v sedmé tridé prinesl Xladnou odezvu od zakd
(hasi¢i se zatim neozvali). Pokud vyzkousite sami nebo

budete mit lepsi napad, napiste!



